



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À :**

Bid Receiving/Réception des soumissions
ATL_Procurement@rcmp-grc.gc.ca

**SOLICITATION
AMENDMENT**

**MODIFICATION DE
L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Title - Sujet Systèmes de stockage d'air comprimé respirable et compresseur		Date 18 janvier 2024
Solicitation No. – N° de l'invitation M1000-4-4365		
Amendment No. - N° de modification 003	Date of Amendment - Date de la modification 15 février 2024	
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At / à :	14 h 00	Heure de l'Atlantique
On / le :	22 février 2024	
Delivery - Livraison See herein - Voir aux présentes	Taxes - Taxes See herein - Voir aux présentes	Duty - Droits See herein - Voir aux présentes
Destination of Goods and Services - Destinations des biens et services See herein - Voir aux présentes		
Instructions See herein - Voir aux présentes		
Address Inquiries to - Adresser toute demande de renseignements à Stephanie Murphy Stephanie.Murphy@rcmp-grc.gc.ca		
Delivery Required - Livraison exigée See herein - Voir aux présentes	Delivery Offered - Livraison proposée	
Vendor/Firm Name, Address and Representative - Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur :		
Telephone No. - No. de téléphone	Email - Courriel	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) - Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)		
Signature	Date	



MODIFICATION 003

La modification 003 vise à répondre aux questions ci-dessous

QUESTION 1:

Pouvez-vous s'il vous plaît nous fournir un croquis détaillé qui pourrait nous aider à nous assurer que nous offrons un panneau de remplissage selon vos besoins ?

RÉPONSE 1:

Voir le photo aux page 3.

QUESTION 2:

Pouvez-vous s'il vous plaît clarifier ce à quoi se réfèrent les orifices haute pression « extérieurs » et « intérieurs » et le « panneau d'alimentation de surface » ?

RÉPONSE 2:

Voir les photos aux pages 4, 5 et 6.



Panneau de remplissage



Ports haute pression extérieurs



Port haute pression intérieur



Panneau d'alimentation en surface

**All other terms and conditions remain the same.
Les autres modalités restent les mêmes.**